

交通事故快速处理办法实施 7个快速理赔中心揭牌

“快速理赔”首日处理事故 41起

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)《郑州市机动车交通事故快速处理办法》昨日起实施,市区7个快速理赔中心正式揭牌运行。当日,7个快速理赔中心共处理轻微交通事故41起。

黄河路与经六路交叉口,当时出租车沿黄河路由西往东行驶,丰田车由经六路右转,两车在交叉口发生轻微刮擦事故。两名驾驶员交换驾驶证、行驶证、保险单等信息后,将车辆移至路边不影响交通处,分别打电话向各自投保的保险公司报案,获取报案号后,两人共同到万通一汽服务点协商解决。两当事人在一日内就能领到保险公司的事故赔付金。

发生的轻微交通事故,估计双方财产损失均在2000元以下的,双方当事人相互确认驾驶证、车辆行驶证及交强险凭证等有关信息后,要快速撤离现场,将车辆移至不妨碍其他车辆通行的地方,双方各自向投保的保险公司报案,填写协商记录书后,即可办理索赔手续。

- 万通一汽服务点:花园路与国基路交叉口北500米。沃根服务点:花园路与宏达路交叉口向西100米路北。港源服务点:花园路与英才街交叉口向北200米路西。顺达尔服务点:经三路

郑州市报刊亭升级改造答记者问

记者:为什么要开展这次报刊亭专项整治工作? 答:2004年以来,我市报刊亭的管理进入无序状态,报刊亭样式五花八门,占压人行道、盲道,遮挡交通视线等情况十分严重,严重影响了市容市貌,为此,引起了市委、市政府的高度重视。为提升城市品位,加大整治力度,创建文明城市,根据中央文明办、建设部、公安部、国家工商行政管理总局、新闻出版署、国家邮政局联合下发的《关于在全国城镇建设报刊零售亭的通知》(国邮联(2000)452号)文件精神,市政府决定对全市现有报刊亭进行专项整治。

逾期未年审 4万再就业优惠证失效

本报讯(记者 王红)全市再就业优惠证2007年度审核3月31日截止,近4万逾期未经审核的优惠证自行失效。

于对优惠证使用期限如何界定不了解,误认为2003年申领的再就业优惠证3年优惠期已经到期。市劳动就业服务管理中心工作人员再次提醒,再就业优惠证使用期限的确定以享用某项或某几项税费减免政策的累计时间为准,不是以领证时间为准。



清明节临近,烈士陵园内,每天都有市民和中小學生前来缅怀先烈,纪念碑前,成为青少年爱国主义教育的大课堂。

清明节快到了,黄河路第二小学正在筹备一次以缅怀祖先为主题的传统文化教育。通过什么活动让孩子从小就根植下传统文化的种子呢?正在老师们冥思苦想之时,一个令人振奋的消息传来,作为戊子年黄帝故里拜祖大典活动一大亮点,“首届中国郑州炎黄文化周”将于4月9日至15日在郑州黄河风景名胜区举行。

“炎黄文化周”备好文化盛宴 精彩内容9日启幕

河风景名胜区管委会主任维国栋介绍,该活动主题是“万龙归宗,祈福中华”,整个活动突出祈福北京奥运、民族振兴、弘扬炎黄文化这一主旋律。

艺、绝技演出”四大展区,大家不但能看到多位国家领导人及范曾、李铎等著名书画家为弘扬炎黄文化所书的200多幅书画作品,还能了解到炎黄塑像从发起到筹建、建设、落成的全过程。

汴京灯笼张、上蔡桃核雕花工艺、茱萸糍糰等非物质文化遗产。“炎黄巨塑是中华文化的标志性符号。我们平时非常注重传统文化教育,举办‘炎黄文化周’为弘扬炎黄文化开启了一扇大门。”

大商新玛特郑州总店系列报道之二

大商新玛特郑州总店 时尚地标 倾城期待

本报记者 赵佳 通讯员 王睿

2008年的郑州北城之春注定与众不同。关虎屯,一个曾经很传奇的地方。今天,这个地方将再续传奇。

牌组合最强的主力百货店。2008年3月的西关虎屯是个巨大的工地,大商新玛特郑州总店尽管还在装修,但这个庞然大物的一切都令人兴奋,他的每一个动作都令人关注和期待。

“与世界消费同步”旗号的大商新玛特郑州总店没有让大家失望:目前,400余品牌已经签署进驻协议,其中不乏首次登陆中原的国际名品,阿迪达斯运动最顶尖品牌Y-3首次落户中原,法国经典奢侈品牌see by chole,另外伯爵莱利、BRAX、宝姿的强势入驻都将刷新中原地区的品牌组成。

“最好的总能引发期待,我们的最终目标是,让消费者像旅游景区一样逛商场。届时,消费者可以在总店购物、看电影、做健身、吃特色餐饮、上网、做美容、喝咖啡,逛一天也不会烦。”

郑州市新型墙材企业确认名录公告

Table with columns: 分类, 企业名称, 产品名称, 联系人, 联系电话, 企业地址, 确认编号. Lists various construction materials and companies in Zhengzhou.